6—7 KJacc

1. Ha xkapTunke HapucoBaHO N KPYKOYKOB, HEKOTOPBIE KPYXKOYKHU COCJIUHEHBI OoTpe3kamu. Tpedyercs
paccTaBuTh B Kpy2KOUKax 4uciaa oT 1 70 n (6e3 moBTOpeHuii) Tak, 9ToObl BBIIOJHSIOCH CBOHCTBO: €CIIH
KPY?KOUKH COEJIMHEHBI OTPE3KAMU, TO CTOSIIME B HUX YUCJA JOJKHBI ObITh B3AUMHO MPOCTHI (TO €CTh He
UMEeTb ODOIIUX HATYPAJIbHBIX JIeJiuTesieli, OTndHbX oT 1). MoKHO Jin 9T0 ¢jie/1aTh B KazKJIOM U3 CJIEJIYIOIINX
ciaydaeB? Ecim MOXKHO — ONUITATE PACCTAHOBKY YUHUCENI, €CJIN HET — OObSICHUTE, MOYeMY HeJIb3sl.

B) n = 2022: no kpyry croar 2021 KpyzKOYKOB, U €Ile OJUH B HEHTDE

2. Hazosem xackadom, nopostcdermvim wucrom v, HaOop u3 12 HATYpaJIbHBIX Yuces: 1, 2r, ..., 127,

a) Moxer jm Kakas-To mapa 4ucen (a,b) comepKarbcs B IIECTH PA3IMIHbIX Kackauax! Ecim ma —
[IPUBEIUTE IPUMEP TAKUX THCEJI, €CJIU HeT — OObSCHUTE, II0YeMy HE MOXKET.

6) BepHo i, 9T0 MHOYKECTBO HATYPAJIBHBIX YHCET MOKHO DACKPACUTH B 12 IIBETOB TaK, YTO B KAXKJIOM
KacKaJie BCe 9JIEMEHTHI Oy/IyT Pa3HOro IBeTa’

3. B mpeyromwsuuke ABC Touka D — cepemnna cropoubt AB, E — cepemuna cropoust AC, F' — cepenna
ouccekrpucol AL, npuyem DF = 1, EF = 2. Ha mockocru nzobpazkensl Toukn D, E, F' tak, 910 mpsiMast
DF ropusoHTa/ibHa, 8 OCTAJIbHBIE 3JIEMEHTHI YepTezka cTepThbl. MOXKHO JI BOCCTAHOBUTD ITOJIOZKEHUE XOTSI
ObI OJHOI M3 BEPIIUH TPEYIroJIbHUKA, €CIM U3BECTHO, YTO BepIilnHa A HaxoauIach CBepxy OT npsimoit DF'?

4. Topox umeer GopMy KJIETYATOro HPAMOYTOIbHUKA D X 10 KJIEeTOK: JIMHUKM — YJIMIbI, KJI€TKA — YKU-
JIble KBapTaJjbl. PaccrosiHne MexK/ly MepeKpecTKaMu M3MEPSieTCs KakK JJINHA CAMOIO KOPOTKOI'O ITyTH IO
YJIUIAM TOPOJia, IMPOXOJISINEro OT OJHOIO IepeKpecTKa Jio Japyroro. Hampumep, s nepekpectkos A, B
n C nma kaptuake AB = 5, AC = 10, BC = 9. Mo:XHO i1 OTMETUTH B 9TOM Iopojie k IEPEKPECTKOB
TaK, 9TOOBI BCE PACCTOSTHUS MEXK/Ly STHMU II€PEKPECTKAMU OKa3a/IiuCh pa3IndHbIMu dncaamu’! Ecaum mpa —
YKayKUTe 9TU MePEeKPecTKu (HarpuMep, nepekpectok C' HAXOJAUTCs HA TepecedeHnn 11-it BepTUKAIBHOl 1
6-if TOPU3OHTAJIBHON YJIHIB), €CH HET — OObSICHUTE, TIOUYeMYy HeJTb3sl.
Pemmure zagaay jis

a) k=05; 6) k = 6; B) k=T.
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